

Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F

Onsdag d. 07. februar 2024 kl. 19.30

Tilstede: Peter Wildt Kristensen (formand), Annemette Jæger (næstformand, fest og ide), Niels Larsen (kasserer), Marianne Jensen (håndbold), Elisabeth (gymnastik), Frede Nedergaard (billard), Jonas Hansen (tennis), Annemette Nedergaard (fodbold), Trine Meinild (sekretær)

Fraværende med afbud: Edith Rasmussen (Idræt om dagen), Michael Frisgaard (floorball),

	Dagsorden	Bemærkninger
1.	Godkendelse af referat/dagsorden	Godkendt
2.	Orientering	Peter har været i kontakt med kommunen i forhold til området bagved Tennisbanerne, så det evt. kan blive brugt til Krolf. Kommunen vender tilbage inden udgangen af februar. Edith og Peter har møde med Krolf i næste uge.
3.	Økonomi	<p>Nyt skema til omkostningsgodtgørelser sendes snart ud. Der sendes også link til Google drev mappen hvor det er.</p> <p>BDO er færdig med regnskabet. Der kommer besked på mail til bestyrelsen med underskrift. Der er rettet en enkelt ting i forhold til lånet til hallen og der er derfor oprettet en ny post; Nedskrivning af gæld.</p> <p>Årsregnskabet blev udleveret i printet form på mødet og gennemgået.</p> <p>Egen finansiering ved Note 5 er omdøbt til Gørding Støtteforening</p>
4.	Nyt fra udvalgene	<p>Fodbold</p> <ul style="list-style-type: none">• Indendørs fodbold stopper snart – Så begynder herrerne udendørs.• De mangler trænere til U13. <p>Håndbold</p> <ul style="list-style-type: none">• Møde med Vejrup i næste uge om samarbejdet med herrerne skal fortsætte• De har møde om 14 dage vedr. trænere.• Der er blevet indkøbt et ekstra sæt målmandstøj og ekstra spillersæt pga. tilgang på holdet. <p>Gymnastik</p> <ul style="list-style-type: none">• De har møde med alle trænere d. 22. februar.• Michelle er tilbage efter uge 7.• Michelle sender listen over bemanding til gymnastikopvisning <p>Floorball Ikke til stede</p>

Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F

	Dagsorden	Bemærkninger
		<p>Billard</p> <ul style="list-style-type: none"> • De har mere travlt en normalt. De er i gang med at søge fonde. • Klublokalet er blevet malet og hallen har doneret penge til nyt gulvtæppe, efter vandskade. <p>Idræt om dagen Ikke til stede</p> <p>Tennis</p> <ul style="list-style-type: none"> • Jonas stopper i Tennis udvalget. <p>Fest og ide</p> <ul style="list-style-type: none"> • Der skal afholdes en fælles dag for alle udvalg med mad og hygge. Fredag d. 21. juni kl. 17.00. • Rulledisko fredag uge 8. Evt. med noget fastelavn. • Der er sat billetter til salg til koncerten til efteråret.
5.	Kontingent fastsættelse	<p>Kontingentlister deles rundt og bliver gennemgået på mødet.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kontingent for fodbold rundes op til nærmeste 10'er. • Halvårs kontingent til Billard på 500 kr. • Paddelpriserne er tilrettet efter det nye. • Stimulastik er tilføjet • Der skal indsættes kontingent for Dans: 1-3 kl. 480 kr. 4-7 kl. 550 kr. • Elhockey er sat på listen med satsen de plejer • Tennis bliver stående et år mere
6.	Generalforsamling 2024	<p>Der printes ikke formandsberetninger i år. De skal kun ud på hjemmesiden sammen med regnskabet.</p> <p>Trine printer udvalgsliste og regnskab til generalforsamlingen.</p> <p>HUSK at sende årsberetning til Trine senest d. 13. marts 2024.</p>
7.	Tennisbaner?	<p>Peter skal til møde med Anja fra skolen og en fra teknisk forvaltning på fredag. Peter sender orientering rundt efterfølgende.</p> <p>Banerne er på kommunens grund, men GLIF har brugsret. Evt. lave noget i fællesskab med skolen så de kan bruge det i dagtimerne. Så de overtager brugsretten og dermed kommunen der har det hele.</p>
8.	Erhvervsnetværket	<p>Fodbold: 2 x Herrer seniorsæt. Opdateret ønskeliste – Sendes rundt snart</p>

Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F

	Dagsorden	Bemærkninger
9.	Evt.	

Næste møde: Generalforsamling tirsdag d. 19. marts 2024 kl. 19.00.

Referent
Trine Meinild